



绩溪路社区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

星报讯(屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐)为缅怀革命先辈的丰功伟绩,大力弘扬革命传统教育,10月24日上午,合肥市三里庵街道党工委委员、办事处副主任詹同刚来到绩溪路社区开设了一堂“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。社区“大党委”成员单位部分党员、社区在职和辖区居民党员约60人参与听课。

詹同刚讲课的主题是:共产党人不能忘“本”。讲课内涵丰富,内容充实,结合主题教育活动的实际,从源自何处、因何必要、如何践行三个方面带领党员们回顾和学习了共产党人不能忘“本”的含义,让党员们加深了对“不忘初心、牢记使命”的理解,进一步提高了思想认识、强

化了党性观念、加强了党性修养。

随后,社区党员还“组团”前往渡江战役纪念馆参观学习,重温渡江战役历史,缅怀革命先烈的丰功伟绩。在社区党委书记李庆兰的带领下,党员们依序参观了战前形势、战役准备、突破江防、战役胜利、人民支前、英烈业绩等展厅。

在讲解员绘声绘色的讲解下,大家重温了当年渡江战役的革命历程,感悟了红色经典的时代内涵。此次参观学习既是党员们深化学习、提高认识的过程,又是启发思考、触动心灵的过程,大家进一步明确了肩上的重大责任,增强了为实现党的十九大提出的目标任务而奋斗的责任感和使命感。

南岗镇新城社区为民解难题

星报讯(朱静 王静 记者 马冰璐)“以前下雨的时候,我家房屋渗水,家具都受潮变形了。政府现在帮我们维修好房屋,解决了难题,真是太感谢了。”合肥市南岗镇新城社区的陶庆尧老人激动地说道。

陶庆尧老人住在南岗中学教师宿舍楼,小区一直是个“三无小区”,2018年9月,在新城社区的促成下成立了业主委员会,引进了物业公司,由于不是商住小区,物业费一直由政府承担,仅供维持日常管理人员工资。两个月前,小区居民发现有外墙渗水现象,多次向物业反映,但物业因资金不足,一直没有维修。而这一问题恰好被近日在该小区走访的新城社区工作人员知晓。

在走访调查和详细了解情况后,社区工作人员还发现小区存在水管渗漏、道路开裂等问题,严重影响居民的日常生活。社区党总支多方

积极筹措资金,联系施工队进行现场勘察,确定施工单位,对出现问题的墙面和房顶重新做防水,对有裂缝的路面维修重建,社区切实为居民办实事、解难题,让居民十分感动。

自开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,南岗镇新城社区党总支深入小区和居民家中开展大走访、大调研,广泛听取群众意见,聚焦百姓的身边事、烦心事。社区对收集到的50多条意见问题进行梳理和汇总,针对居民最忧、最急、最盼的问题,把“改”字贯穿始终,并明确时限和要求。

“聚焦群众关心的事情,想群众所想,急群众所急,我们要把学习和行动统一起来,真抓实干,让群众真正感受到主题教育带来的变化,更好地提升社区为民服务水平,提升辖区居民的获得感、安全感和幸福感。”社区党总支书记束道良说道。

葛大店社区集中清理置地同和明康门面房前乱堆乱放

星报讯(丁冬茹 丁宏琴 记者 沈娟娟)在合肥市置地同和明康小区门面房前,一些商户将货物、建筑材料等随意摆放在店门口,不仅占用了公共设施,阻碍了通行,也造成消防安全隐患。国庆长假后,合肥市淝河镇葛大店社区市容办工作人员多次上门督促商户自行清理,并下达《责令改正通知书》,要求商户限期内整改到位。整改期满后,仍有少数商户不愿意搬离乱堆放的货物。

10月24日上午,葛大店社区市容办组织人员对置地同和明康门面房前乱堆乱放开展集中清理行动。行动中,城管队员发扬不怕脏、不怕苦、不怕累的精神,主动上手,帮助商户将货物、建

筑材料搬到屋内,无用的材料及时送到垃圾中转站。个别商户仓库距离门面较远,社区市容办出车帮助他们搬运。经过集中清理,置地同和明康周边市容环境卫生有了很大程度的改观。

小区居民对此点赞:“以前一些商铺占道经营,小孩上学走路也不方便。现在好了,人行道畅通了,环境也变得干净了,大家住着也舒服。”

据悉,下一步,为巩固整治成果,社区市容办落实长效管理措施,对居民小区、背街小巷、农贸市场周边加大巡查力度,常态化管理乱堆乱放行为,确保及时发现问题,及时清理,为社区居民营造一个清新、干净、整洁的居住环境。

葛大店社区322户居民分新房

星报讯(卫磊磊 沈佳佳 丁冬茹 记者 沈娟娟)2013年5月18日,葛大店社区启动“城中村”改造,原葛大店社区的东边许、刘大郢、西边郢三个居民组322户也迎来改造,涉及安置房屋670套。

10月26日,在与会领导宣读了会场纪律,并介绍了房源情况及分房原则后,分房仪式正式拉开帷幕。工作人员严格按照《安置房分配方案》执行,现场抽号、当面唱号、确认房源,确保“阳光透明、公平公正”。选房现场邀请公证处全程参与,全程录像并邀请居民代表和党员代表成立监督管理组全程监督,让广大安置居民详细了解分房流程等信息,有效化解群众对分房公正性的担忧。

“以前一家人住的是自建房,一到夏天就水压不稳,供电跟不上。晴天都是灰雨天都是泥!做梦也没想到有一天我也能住进这么漂亮的房子,今年我们家的愿望就是能在新房里欢欢喜喜过新年。”淝河镇葛大店西边郢居民组的

一位居民说。

据了解,此次安置点龙川雅居小区位于葛大店辖区内,东自葛大店路,西至安徽公路技校,南起临环苑,北邻龙川路,占地面积51亩,规划总建筑面积约12.1万平方米,建有8栋高层建筑,户型面积分别为60平方米、70平方米、80平方米、90平方米、100平方米、120平方米,共计913套回迁房,10月26日是第一批分房。

记者在现场看到,小区内部环境优美,物业公司安排到位,配套建设的龙川雅居幼儿园是一所一流品质公办幼儿园,已提前招生,该回迁小区居民的子女在家门口就能享受到优质的教育资源。

住上新房是第一步,住得舒心更是葛大店社区党委的更高追求。社区党委充分关心入住的党员群众生活,不仅在分房现场安排党员志愿者引导帮扶,更将邀请后期即将居住在龙川雅居的党员们一起,建立起小区自己的党支部,践行红色领航和美小区建设。

一句话新闻

为庆祝中华人民共和国成立70周年,贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案要求,扎实抓好学习教育主题活动,10月18日下午,稻香村街道金寨南路党委组织开展“不忘初心、牢记使命”之观看《我和我的祖国》红色电影主题党日活动。 □刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

为进一步提升辖区居民生活安全及消防安全意识,普及安全生产法律法规知识,促进社区安全生产工作。10月22日,合肥市梅山路社区组织工作人员和党员志愿者,开展安全巡查活动。活动中,社区组织工作人员向居民发放居民用电、用火、用气、出行等安全知识宣传材料,并提醒居民注意电线老化,及时更换电线,用电不能超负荷运转等。 □郭艳 孙雨静 记者 马冰璐

为了营造良好的学习氛围,打造学习型社区,10月27日,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,合肥市三里庵街道社区建设部开展“全民终身学习活动周”系列活动之非遗体验,来自竹荫里社区、绩溪路社区等社区的80位青少年“组团”体验了陶艺、古法造纸、扎染等传统技艺。 □孟霞 记者 马冰璐

肥东包公镇:让扶贫项目落地生根

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青)近日,包公镇扶贫分管深入辖区贫困社区大许社区,就扶贫项目开展进行协调推进,确保项目落地生根,群众早受益。

该镇高度重视脱贫攻坚工作,党委政府主要负责人亲自抓,分管负责人具体抓,扶贫办统一推进,形成一级抓一级,层层抓落实的良好工作格局。为了让贫困社区早日脱贫摘帽,建档立卡贫困户早日脱贫致富,该镇高度重视项目倾斜,项目落实,做到贫困社区缺什么,项目建什么,让项目来补足贫困社区发展短板。该镇扶贫办会同相关职能部门协同开展贫困社区扶贫项目落实,保证项目程序规范合理,在项目推进上,该镇实时召开扶贫项目协调推进会,召开监理单位、施工单位、社区两委、职能部门、镇扶贫办参加的项目协调会,为项目有序推进贡献力量。

淝河镇黄镇村开展森林防火宣传



为进一步提高辖区村民环境保护意识,加强森林防火宣传教育,全面增强村民森林防火意识,10月24日下午,黄镇村农办、安全办组织志愿者们在本辖区内开展森林防火知识宣传活动。

活动中,志愿者们通过在村宣传栏、小区和人口密集场所张贴森林防火知识宣传画,发放森林防火知识漫画、面对面讲解等形式向村民普及森林防火知识,提醒广大村民谨慎用火,不要携带易燃易爆物品和火种进入森林,严防森林火灾事故发生。通过此次宣传活动,进一步增强了辖区村民的爱绿、护绿意识和森林防火意识,在辖区营造了“森林防火,人人有责”的良好氛围。

□丁杨 记者 沈娟娟 文/图